
アンケート実施期間

沼津 50

静岡 62

浜松 56

合計 168

１ 当施設の主な利用目的についてお伺いします。
①　講習会、セミナー　②　会議・研修　③　採用面接、新人研修　④　大会　
⑤　サークル、趣味　　⑥　その他

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
①　講習会・セミナー 17 34.0% 21 33.9% 18 32.1%
②　会議・研修 25 50.0% 40 64.5% 29 51.8%
③　採用面接・新人研修 1 2.0% 1 1.6% 2 3.6%
④　大会 3 6.0% 5 8.1% 5 8.9%
⑤　サークル・趣味 11 22.0% 4 6.5% 2 3.6%
⑥　その他 0 0.0% 2 3.2% 6 10.7%

合計 57 73 62
回答者数 50 62 56

２ 当施設の開館時間（午前９時）についてお伺いします。
①　今のままでよい
②　現在より利用料金が高くなっても（※）、午前８時に開館してほしい
※現在の利用料金は「９時から１２時」、「１３時から１７時」、「１７時半から２１時」となっており、
１時間単位の設定はないので、「８時から１２時」、「１３時から１７時」、「１７時半から２１時」となります。
開館時間を早める場合、午前の時間帯から利用する際は、９時以降に御利用の方も料金の値上げ
対象になります。
※利用料金は３割程度高くなる可能性があります。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
①　今のままでよい 46 92.0% 55 88.7% 46 82.1%
②　午前８時から開館希望 4 8.0% 7 11.3% 8 14.3%
③　不明 0.0% 0.0% 2 3.6%

合計 50 62 56
回答者数 50 62 56

３ 現在、土曜日は夜間の利用ができますが、日曜日と同様に開館時間を１７時までとすることを
検討しています。このことについてお伺いします。
①　今のままでよい
②　土曜日の夜間の利用は考えていない

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
①　今のままでよい 22 44.0% 27 43.5% 25 44.6%
②　利用は考えていない 28 56.0% 34 54.8% 30 53.6%
③　不明 0.0% 1 1.6% 1 1.8%

合計 50 62 56
回答者数 50 62 56

４ 現在、祝祭日は夜間の利用ができますが、祝祭日の夜間の利用についても日曜日と同様に開館時間を
１７時までとすることを検討しています。このことについてお伺いします。
①　今のままでよい
②　祝祭日の夜間の利用は考えていない

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

①　今のままでよい 25 50.0% 24 38.7% 26 46.4%

②　利用は考えていない 25 50.0% 38 61.3% 29 51.8%

③　不明 0.0% 0.0% 1 1.8%

合計 50 62 56

回答者数 50 62 56

対象 回答者数

沼津 静岡 浜松

※複数回答あり　　※回答率…回答者数に占める各回答数の割合

沼津 静岡 浜松

　　※回答率…回答者数に占める各回答数の割合

沼津 静岡 浜松

※回答率…回答者数に占める各回答数の割合

沼津 静岡 浜松

※回答率…回答者数に占める各回答数の割合

令和４年度　　静岡県労政会館利用時間に関するアンケート　　集計結果

令和４年６月13日（月）～令和４年７月10日(日）
・アンケート実施期間内の会館利用者
・期間内に利用のない利用件数上位20団体および労働組合
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